

30所公办幼儿园全部竣工, 今秋全面招生 海口新增幼儿学位 1万多个

本报海口6月16日讯(记者李佳飞)记者今天从海口市教育局获悉,截至目前,海口市学前教育首个“三年行动计划”承诺建设的30所公办幼儿园

已全部竣工,今年秋季开始全面招生,将新增学位10710个。

据了解,近年来,海口市委、市政府始终把教育作为最大的一项民生工程、基础

性工程和战略性工程,坚持新增财力向教育倾斜,逐年加大教育投入。其中,首个《海口市学前教育三年行动计划》计划于2011-2013年间,新建、改扩建30所

公办幼儿园,总投资约26亿元。截至目前,30所公办幼儿园已全部竣工,今年秋季开始全面招生,新增学位10710个。

2014年,海口计划再新建3所公办

幼儿园,包括海口市港湾幼儿园、桂林洋中心幼儿园、东昌幼儿园,目前,3个项目的前期准备工作已基本完成,预计年底前可竣工。

我省启动“交通事故受害儿童救助基金” 倡导关注儿童安全

本报海口6月16日讯(记者陈蔚林)记者今天从省公安厅获悉,日前,省慈善总会联合南海网打造的阳光公益网专门为交通事故受害儿童设立的基金项目——“交通事故受害儿童救助基金”已经正式启动。

据了解,当前,交通事故已经成为危害孩子们健康平安成长的突出问题之一。近三年来,我省共发生涉及儿童(12岁以下)的道路交通事故313起,造成123名儿童死亡,694名儿童受

伤。“交通事故受害儿童救助基金”救助的对象就是本省因交通事故造成受伤致残或家长伤亡导致学习生活困难的儿童。

基金成立之后,交警部门将把交通事故受害儿童资料发布到阳光公益网的“交通事故受害儿童救助基金”的救助平台,接受社会爱心人士的帮助。同时,公众也可上传交通事故受害儿童信息,经交警部门核实后在此平台接受捐助。

利用征兵受贿 11.8 万元

海口琼山一武装部长获刑 10 年

本报海口6月16日讯(记者金昌波 通讯员陈丽艳)为了让孩子顺利入伍,一些家长不惜塞钱“疏通关系”。记者近日从省检察院获悉,海口市琼山区大坡镇武装部部长阮金敏接受家长的钱款,在征兵中收受受贿 11.8 万元。此案由琼山区检察院侦查终结并提起公诉,琼山区法院以受贿罪判处阮金敏有期徒刑 10 年。

忙,并给好处费 1.5 万元。在阮金敏的帮助下,吴某顺利入伍,但没能进入海军部队。吴某父亲因对兵种不满意,向阮要回了 5000 元。同年,在阮金敏的帮助下,又有 4 名给了好处费的青年顺利入伍。

经查,2011 年至 2012 年,阮金敏利用职务之便,在征兵过程中为请托人牟取利益,收受好处费 11.8 万元。到案后,阮金敏如实供述了犯罪事实。

今年 5 月 30 日,琼山区法院作出一审判决,以受贿罪判处阮金敏有期徒刑 10 年,受贿所得予以追缴,上缴国库。



小孩子爬树摘果子成安全隐患。

烂在地上的莲雾无人打扫。

街头果子熟了 烦恼也来了

时下是莲雾挂果的时期,海口市多条街道的莲雾树都喜人地挂上了累累硕果。可是这“公家”的果实熟了也给大家带来种种烦恼。

6月16日,在海口龙华二横路,两旁的莲雾树一串串红红莲雾时不时地往下掉,地上熟透的莲雾果子随处可见,有些经过行人和车轮子的碾压,烂在地上,招来一群群蚊子苍蝇。在低矮一点的莲雾树上,经常看到有小孩子爬上去采摘,带来极大安全隐患。

据附近市民介绍,这些果树是绿化用的,结了果但没人摘,熟了掉下来烂在地上,给清洁工和行人带来了不少的烦恼。 见习记者 陈元才 摄

150个车牌号 27 日公开竞优发放

本报海口6月16日讯(记者李关平 特约记者周平虎)记者从海南省优选九二式小汽车号牌号码领导小组办公室获悉,我省2014年第四期小汽车号牌优选号码将公开竞优发放,定于6月27日上午8时30分起在海口泰华酒店(地址:海口市滨海大道泰华路2号)接受现场报名,9时30分起竞价。

据悉,此次有琼 A3333W、琼 AU4444、琼 ABX666、琼 B3333G、琼 BAJ666、琼 EA9288、琼 EEE333、琼 CLL666、琼 CA8818、琼 DG8666、琼 DRR888 等 150 个汽车号牌竞优发放,具体号牌号码及相关要求请登录省公安厅交警总队网(http://hainanij.gov.cn)查询。竞优者以报名的身份证明按

属地车管所管辖原则,只能竞优属地车管所管理的小汽车号牌,不得优选其他车管所管理的小汽车号牌,否则无效,所缴成交款不予退还。但琼 E 小汽车号牌不受属地限制。对琼 C 其他号牌,辖区各市县可互竞优选。对琼 D 字头小汽车号牌,琼南辖区各市县可互竞优选。

深化改革调整结构 发展成果惠及城乡居民

作为农业大县、工业弱县、财政穷县的后发地区,屯昌努力在新起点上,发挥优势寻求突破。

屯昌县委书记陈笑波说:“以改革统筹城乡科学发展,实现稳增长、抓改革、调结构、惠民生的有机结合,促进县域经济转型升级,加快民生改善,以合理的发展速度加快改变屯昌欠发达的状况。”

海南龙健食品公司的杨柯新开工公司,当场就办好了工商、税务、质检等手续。县政务服务大厅常务副主任曾繁星告诉记者:“工商、税务等 19 个窗口单位集中办理,一站式服务。”

屯昌放宽非公有制企业的投资领域和行业限制,引导民间资本进入保障房、教育、社会化养老等领域。今年 5 月底,河南投资商赵明签订,投资 10 亿元开发雨岭洲生态休闲度假区,将建设高端养生养老综合功能社区。

深化改革的目的是为了发展。县长陈家东描绘美好前景:“屯昌将建设成为省会卫星城、文化艺术新城、生态科技产业新城、生态休闲旅游区、现代农业示范区、海南中部商贸物流中心。”

屯昌发挥中部交通枢纽的后发优势,调整产业结构,在农业产业化、以大项目推动产城化发展上取得突破。海南中城建南药开发公司开发部副经理张

强势后发 打造省会卫星城

建峰透露:“中国南药产学研基地项目今年内将开工,投资概算 120 亿元。”

县政协副主席、招商局局长蔡蕊充满自信:“屯昌步入新一轮大发展、大开发的新时期。”2013 年,屯昌全年洽谈项目 36 个,意向投资额 358 亿元。

“发展差异性旅游,以旅游为龙头的第三产业发展有新突破。”分管旅游的副县长孙成银告诉记者,屯昌木色湖风景名胜区等旅游景区规划已定,大规模开发在即。2013 年,屯昌接待游客 29.44 万人次、实现旅游收入 8985 万元,同比分别增长 52.3% 和 85.9%。

改革带来成果惠及屯昌的城乡居民。2013 年,投入 1.52 亿元推进义务教育均衡发展,新增学前学位 720 个,幼有所教。1685 名干部与贫困户结对扶贫,5075 人脱贫,弱有所依。新开工建城镇保障房 946 套,分配入住 2049 套,居者有其屋。农村分散供养五保户 106 户首次列入政府统一安排,老有所养。

新兴电子商务对传统的农产品营销模式形成巨大冲击,屯昌以改革创新的视野迎接网络经济的到来。屯昌将建立完善全国 600 个屯昌品牌农产品配送中心,到 2015 年底,实现农民人均增

收超过 3000 元。

屯昌农民热情拥抱网络新经济。屯昌高朋洋配送中心主任何海平说:“开办农村借助网络创业致富带头人培训班,报名来 1 万多人。”

海南惠农网总经理周山峰预测:“屯昌创建国家级农村电子商务示范县,屯昌品牌优质农产品将走向全国、全世界。”

电子商务呼唤屯昌农业品牌营销、产业化发展。分管农业的县委常委莫群说:“去年先后出台 15 个优惠政策,安排 1000 万元基金扶持农业产业化发展。建设屯昌黑猪、屯昌鸡鸭等标准化养殖项目 12 个。”

屯昌枫木苦瓜已实行标准化生产。广州江南市场的瓜菜商王平签订瓜菜合同,明年将从屯昌购销苦瓜 1 万吨。

品牌农产品走向全国,屯昌农民扩大种养规模致富。重庆敦康农业发展合作社负责人秦敦康签约,今年购买屯昌黑猪 20 万-40 万斤。西昌镇群群村的养猪能手薛鸿斌,今年新建 180 平方米、10 间猪栏。他说:“我们合作社卖猪给重庆,养得越多,赚得越多。”他去年出栏 57 头黑猪,今年要养 240 头黑猪。

立足农产品丰富的优势,屯昌品牌农产品的深加工起步发展,中德双顺肉联厂建成投产,黑猪香肠产品荣获 2013 年德国国际肉类工业展览 3 项金奖、2 项银奖。

屯昌热带特色现代农业前景辉煌,吸引在外地打工的农村青年回乡创业。每天下午,枫木镇大葵村 25 岁的王仕远夫妻俩都会赶着 51 只黑山羊上山吃草。他说:“我们原在海口打工,今年 4 月投资 7 万元养羊,收入比打工强。”

辐射周边市县的新产业,增强了屯昌县的财富吸纳力。枫木镇南苑村的村民陈娟,2013 年初投资数百万元,在建材城购买 8 间铺面,年营业额达 1000 多万元。她说:“我的 1000 多种建材产品卖到琼中、定安、海口。”

原来开 20 多平方米陶瓷小店的余桑,看到建材城发展迅猛,今年 4 月投资六七十万元,开起国内名牌陶瓷专卖店,店面扩大到 280 平方米。

产城融合加快城镇建设。产城化理念加快城镇建设,一批重大项目开工和竣工、落地。圣大木业 25 万平方米纤维板厂、鸿启 100 万吨水泥粉磨站规模化工厂,富通槟榔初级加工项目上马。卓达新型材料示范基地、南药产学研基地、农业装备城等重大项目进驻。

分管工业副县长潘乙宁说:“2013 年全年实现工业增加值 2.25 亿元,规模以上工业增速排名全省第一。”

产业集群聚集人流,刺激屯昌房地产业的热度。2013 年,水晶公园等 19 个房地产项目建成面积 100 万平方米,完成投资 5.1 亿元。全年商品房交易量 18.99 万平方米、销售金额 6.96 亿元,同比分别增长 50.5% 和 92.4%。

县城新区旺盛创造就业机会,2013 年全县城镇新增就业 5618 人,转移就业劳动力 1.01 万人。

紧靠农博城的海南中部(屯昌)家居建材城,占地 160 亩、700 多间铺面

去年初正式运营。总经理白和明告诉记者:“这是海南中部最大的现代化家居建材超级市场,向中州市县辐射。”建材城创造 4000 余个就业岗位。

辐射周边市县的新产业,增强了屯昌县的财富吸纳力。枫木镇南苑村的村民陈娟,2013 年初投资数百万元,在建材城购买 8 间铺面,年营业额达 1000 多万元。她说:“我的 1000 多种建材产品卖到琼中、定安、海口。”

原来开 20 多平方米陶瓷小店的余桑,看到建材城发展迅猛,今年 4 月投资六七十万元,开起国内名牌陶瓷专卖店,店面扩大到 280 平方米。

产城融合加快城镇建设。产城化理念加快城镇建设,一批重大项目开工和竣工、落地。圣大木业 25 万平方米纤维板厂、鸿启 100 万吨水泥粉磨站规模化工厂,富通槟榔初级加工项目上马。卓达新型材料示范基地、南药产学研基地、农业装备城等重大项目进驻。

分管工业副县长潘乙宁说:“2013 年全年实现工业增加值 2.25 亿元,规模以上工业增速排名全省第一。”

产业集群聚集人流,刺激屯昌房地产业的热度。2013 年,水晶公园等 19 个房地产项目建成面积 100 万平方米,完成投资 5.1 亿元。全年商品房交易量 18.99 万平方米、销售金额 6.96 亿元,同比分别增长 50.5% 和 92.4%。

县城新区旺盛创造就业机会,2013 年全县城镇新增就业 5618 人,转移就业劳动力 1.01 万人。

紧靠农博城的海南中部(屯昌)家居建材城,占地 160 亩、700 多间铺面

(本报屯昌 6 月 16 日电)

项目地址:海口西文潭江畔

即将绽放 敬请期待
澜江花园·享尽临城新景
咨询热线:0898-66534187

新加坡乌节路的奢华:天上的街市

乌节路(Orchard Road)之于新加坡,正有如铜锣湾之于香港;王府井之于北京;银座之于东京;第五大道之于纽约……

时尚之街:新加坡的心脏
新加坡的建国总理李光耀先生曾经打比方说,新加坡就是大英帝国在东南亚跳动的一颗心脏。上风上水的乌节路,无疑就是这颗心脏中的心脏,各国大使馆、国际机构鳞次栉比。

乌节地王:打造远东神话
“乌节地王”黄廷方先生是远东机构的创始人,是新加坡最大的地产商之一。根据《福布斯》2014 年全球富豪榜,黄氏家族以 110 亿美元净资产再度蝉联新加坡首富。

顶级豪宅:创造极致价值
因为土地资源极端稀缺,远东机构近年来在极端稀缺的乌

节路商圈开发了顶级项目——定制化豪宅品牌 Innessce。每一套 Innessce 宅邸的精巧构思和匠心雕琢都源于为奢华的生活方式创造新的诠释理由。而地处黄金第 9 区的 Alba 正是这样一个灵感和智慧的艺术结晶,由屡获殊荣的 Arquitectonica 建筑事务所倾力为仅仅 50 位富有品位、懂得享受生活的峰层人士量身设计。

为让更多人感受狮城健康、高质量的生活环境,远东机构特别推出“欢乐暑期,惠聚新加坡”考察游,在 7 月暑期来临之际,报名者可享受个性化新加坡房产考察一日游,免费入住远东机构旗下四星级酒店 2 晚,全程中文讲解,机场接送全程专车等优质服务。预订详情及报名可于 2014 年 6 月 21 日前往海口迎宾馆 2 楼国宾三厅“新加坡房产投资沙龙”了解。

海口市美兰区国家税务局公告

海南诚信杰科技有限公司;纳税人识别号(460100793104386);
海南省国家税务局第三稽查局已对你单位的税务违法违章行为作出税务处理及行政处罚决定,请你单位在公告之日起 30 日内派员到我局领取《税务行政处罚决定书》(琼国税三稽处[2014]9 号)、《税务行政处罚决定书》(琼国税三稽罚[2014]6 号)。逾期不领取,根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条的规定,视为文书已送达,届时将依法做出处理。
特此公告!
海口市美兰区国家税务局
2014 年 06 月 17 日

联系地址:海口市海甸二东路国税大厦 14 楼
联系人:周儒益 谢玉茵 联系电话:66150030

海南省政协机关公开招聘工作人员公告

海南省政协机关根据工作需要,现公开招聘省政协办公厅秘书处工勤人员(办公文员、机关事业编)1 名,聘用人员的工资、福利待遇按国家有关规定执行。
报名时间:2014 年 6 月 18 日至 6 月 27 日上午:8:30-11:30;下午:3:00-5:00(节假日除外),咨询电话:65343249 或 65383661,详情请上网“http://www.hainanzx.gov.cn”或搜索“海南省政协”网站查询。
海南省政协机关招聘工作小组
2014 年 6 月 17 日